

常务会议学法和法治专题讲座信息报道截图

4G 380 K/s

11% 10:37



县政府第79次常务会议召开



宝丰新闻
2021-03-18

关注



2月17日下午 县长工作专班挂刀项目



我来说两句





3月17日下午，县长王代强主持召开县政府第79次常务会议。会议集中学习了2021年国务院《政府工作报告》要点、《政府督查工作条例》摘要等内容。听取了我县2020年度法治政府建设工作汇报。

会议指出，法治政府建设是现代国家政治文明的重要标志，是实现治理体系、治理能力现代化的必由之路。2020年，全县上下深入推进平安宝丰建设，法治政府建设步伐不断加快，政府作用更好发挥，行政效率和公信力显著提升。

会议强调，全县上下要紧盯“十四五”末基本建成法治国家、法治政府、法治社会的宏观目标，结合我县实际，认真贯彻落实《法治中国建设规划(2020-2025年)》，坚持依法执政、依法行政共同推进，法治政府、法治社会一体建设。要注



会议强调，全县上下要紧盯“十四五”末基本建成法治国家、法治政府、法治社会的宏观目标，结合我县实际，认真贯彻落实《法治中国建设规划(2020-2025年)》，坚持依法执政、依法行政共同推进，法治政府、法治社会一体建设。要注重工作的系统性、整体性、协同性，用法治给行政权力定规矩、划界限，加快转变政府职能。要进一步推进精准普法、公正司法、严格执法，在全县营造有法必依、执纪必严、违法必究的法治氛围，推进法治政府建设工作再上新台阶。

就当前重点工作，王代强要求，一是抓好党史学习教育。党史学习教育工作是今年的一项重大政治任务，作为领导干部，更要先学一步、学深一层，教育引导全县广大党员干部迅速把思想和行动统一到落实县委决策部署上来，扎实做好“四



治政府建设工作再上新台阶。

就当前重点工作，王代强要求，一是抓好党史学习教育。党史学习教育工作是今年的一项重大政治任务，作为领导干部，更要先学一步、学深一层，教育引导全县广大党员干部迅速把思想和行动统一到落实县委决策部署上来，扎实做好“四学四讲四评”工作，做到有计划、有载体、有特色、有效果，推动学习教育成果转化成为推进“四强县”建设的实际行动，以更加优异的成绩迎接建党100周年。

二是加快推进重点工作。3月已经过半，一季度各项重点工作到了收官扫尾的冲刺阶段，全县上下要紧盯县委、县政府确定的年度目标，抓紧梳理各项重点工作开展情况，确保首季“开门红”如期实现。

三是全面贯彻落实全国“两会”精

冲刺阶段，全县上下要紧扣县委、县政府确定的年度目标，抓紧梳理各项重点工作开展情况，确保首季“开门红”如期实现。

三是全面贯彻落实全国“两会”精神。全县上下要把学习贯彻全国“两会”精神作为一项重要政治任务抓紧抓好，聚焦国家“十四五”发展的新任务新目标，找准我县在发展大局中的定位，全力以赴调结构、转功能、提质量，一步步地把“十四五”宏伟蓝图变为美好现实，为建设“四强县”、迈入全国“百强”凝聚强大合力。

会议还研究了其他事项。

来源：宝丰县融媒体中心

记者：杨 涛 郭莎莎

< 我来说两句





县政府第91次常务会议召开



宝丰新闻
2021-09-07

关注



9月5日下午，县委副书记、县长王代强主持召开县政府第91次常务会议。

会议传达学习了市里全面深化改革采



我来说两句



9月5日下午，县委副书记、县长王代强主持召开县政府第91次常务会议。

会议传达学习了中央全面深化改革委员会第二十一次会议精神、8月31日中共中央政治局会议精神和《习近平谈治国理政》，学习了习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神；李克强总理在河南考察时的重要讲话精神，李克强总理关于上半年经济形势和做好下一步经济工作的讲话精神；省、市防止因灾返贫致贫巩固拓展脱贫攻坚成果视频推进会议和全省巩固拓展脱贫攻坚成果后评估工作部署会议精神，省委疫情防控工作第六次专题会议精神；张雷明书记和赵文峰市长在全市重点项目和返乡创业工作观摩点评会上的讲话；传达了《中华人民共和国社区矫正法》和《中华人民共和国行政处罚法》。

精神；张雷明书记和赵文峰市长在全市重点项目和返乡创业工作观摩点评会上的讲话；传达了《中华人民共和国社区矫正法》和《中华人民共和国行政处罚法》。

会议要求，要持续抓好灾后重建和安全生产工作，进一步做好受灾群众、受损房屋、水毁设施的排查和统计，加强项目谋划，加快推进灾后重建工作，要进一步加强安全隐患排查和风险防控，开展好高层建筑专项整治工作，持续抓好煤矿、危化、交通运输、建筑施工、消防安全等重点领域安全生产工作，确保全县大局稳定；持续抓好常态化疫情防控工作，争取工作主动，构建全民免疫屏障；持续抓好目标任务落实，全力办好民生实事，年底前交出一份群众满意、上级认可的高分答卷。

会议还研究了关于殡葬服务设施建
设 宝丰北街社区城市更新综合改造征收

定；持续抓好常态化疫情防控工作，争取工作主动，构建全民免疫屏障；持续抓好目标任务落实，全力办好民生实事，年底前交出一份群众满意、上级认可的高分答卷。

会议还研究了关于殡葬服务设施建设、制定北街社区城市更新综合改造征收补偿安置方案、制定工业用地“标准地”出让实施方案、制定税收专项治理工作方案、制定全面推进预算绩效管理实施方案等事宜。

来源：宝丰县融媒体中心

记者：杨 涛 姚西慧 郭莎莎

总编：张延召

审核：夏轻敏

制作：张梦影

宝丰县融媒体中心新媒体矩阵

我来说两句





全省法治政府建设培训班开班



宝丰新闻
2020-08-26

关注



8月25日上午，全省法治政府建设培训班在平顶山市开班。

培训班以电视电话会议形式举行。县长王代强，县领导王忠贤、李慧敏、陈卫东、亢鹏举、王文杰等在我县分会场参加培



我来说两句



亢鹏举、王文杰等在我县分会场参加培训。



开班仪式上，市长张雷明致辞。省司法厅党委书记陈红瑜做开班动员讲话。

会议要求，要认真学习领会习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略，在学深悟透、指导实践、推动工作上下功夫，坚定不移走中国特色社会主义法治道路。全省各级各部门要大力推进法治政府建设，依法履行政府职能，健全依法决策机制，深入推进行政执法体制改革，不断提升政府工作法治化水平。

开班仪式结束后，省司法厅依法行政指导处处长陈晓伟为与会人员做了《民法典背景下推进法治政府建设的新举措》的

开班仪式结束后，省司法厅依法行政指导处处长陈晓伟为与会人员做了《民法典背景下推进法治政府建设的新举措》的专题培训。

来源：宝丰县融媒体中心

记者：李前进

审核：刘艳萍

制作：李曼丽



196浏览

5点赞

分享到



我来说两句



法律法规集中全员培训









2020 年法院庭审旁听新闻截图



🔔 🔁 🔋 75 9:55



官员走进法庭“听课” 增强依法行政意识

宝丰县人民法院 2020-10-28

为进一步增强公职人员依法行政意识，提升依法行政能力水平，推动国家工作人员旁听庭审活动常态化，10月28日，宝丰县人民政府与县法院联合开展行政案件庭审观摩活动，公开开庭审理一起撤销整改违法行为通知书纠纷案，县政府办、县司法局、县各乡镇、县城市管理局、县自然资源局等单位共50余名公职人员旁听庭审。





“之前也参加过法律讲座，今天是第一次旁听“民告官”案件庭审，近距离感受了法律的威严，今后要更加规范执法，依法行政。”县自然资源局干部王国斌说。



近年来，宝丰县法院立足行政审判职能，突出监督支持依法行政，大力推动国家工作人员旁听庭审活动常态化、制度化，加大阳光司法力度，强化庭审的普法功能，促进公职人员树立法治思维，增强程序意识，严格依法行政。





宝丰县政府办组织行政诉讼案件旁听，提升各乡镇依法行政能力



朱玉林

2019-10-09 阅读 114

关注

党的十八大以来，习近平总书记高度重视全面依法治国，全面依法治国在各领域各环节深入推进。依法行政是依法治国的重要环节，也是提高政府形象，提高工作效率，取信于民的重要保证。为提高我县各乡镇领导干部运用法治思维和法治方式开展工作的能力，结合《司法部 全国普法办 最高人民法院印发〈关于推动国家工作人员旁听庭审活动常态化制度化的意见〉的通知》（司发通【2019】66号）要求，宝丰县人民政府办公室与宝丰县司法局联合开展此次到市中级人民法院旁听行政诉讼案件庭审活动。





10月9日上午9时整，庭审在审判长的引导下有序展开，原被告双方就该案件的调查取证、行政执法程序、适用法律依据等问题展开充分的举证、质证和辩论。通过一系列庭审环节，原告和被告双方均充分表达了自己的诉求，旁听的人员也清晰了解了该案件的始末。本次庭审历时四个小时，庭审结束后，在返程大巴车上，县司法局副局长刘森飞进一步向大家讲解了该案的争议点，并强调了我县各乡镇在今后工作中应当注意的执法程序问题。

本次行政诉讼案件旁听让全县各乡镇分管领导干部以最近的距离直接参加庭审，直观感受到法律的权威和庭审的严肃性，进一步增强了法律意识，亲身体会到依法行政的内涵，将对规范我县今后的行政执法行为起到良好的促进作用。

更新于 2019-10-09

送花

打赏

评论

点赞

分享

投诉 | 阅读 114

0

